

胡忠雄在北京与新紫光集团 联席总裁文兵举行座谈

本报讯 4月14日，省委常委、市委书记胡忠雄在北京与新紫光集团联席总裁文兵举行座谈。

新紫光集团高级副总裁邵建军，紫光云总裁王燕平，紫光基金董事长阙里，贵阳贵安领导刘本立、毛胤强参加。

新紫光集团是具有全球竞争力的智能科技产业集团。来到这里，胡忠雄走进企

业展厅，详细了解企业产业创新、产品研发等情况。在座谈会上，胡忠雄对新紫光集团给予的关心支持表示感谢，他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，全力做强做优数字经济，奋力在实施数字经济战略上抢新机。贵阳贵安与新紫光集团有着良好合作基础和广阔合作前景，希望双方围绕

云基础设施建设、智能应用项目孵化、科技创新投资等领域深化务实合作，贵阳贵安将全力为企业在筑发展做好服务保障。

文兵对贵阳市委、市政府长期以来的大力支持表示衷心感谢。他表示，贵州是全国首个国家级大数据综合试验区，贵阳在数据要素集聚、算力基础设施建设和场景应用创新等领域具有显著优势，新紫光集

团很荣幸能参与到贵阳的数字化建设进程中。未来，希望双方进一步拓展合作广度和深度，推进具有行业示范效应的标杆项目落地，共同构建高科技产业创新生态体系，为贵阳市经济社会高质量发展持续注入创新动能。

新紫光集团、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

胡忠雄在北京与汇洲智能技术集团 股份有限公司董事长武剑飞举行座谈

本报讯 4月14日，省委常委、市委书记胡忠雄在北京与汇洲智能技术集团股份有限公司董事长武剑飞举行座谈。

汇洲智能副总裁孙伟，创道硬科技创始人步日欣，贵阳贵安领导刘本立、毛胤强参加。

汇洲智能是一家在高端装备智能制造、数据标注、智算中心运维以及科创与硬科技投资等关键领域持续深耕的上市企业。

座谈中，胡忠雄围绕避暑之都、生态之城、心学高地、中国数谷向企业推介贵阳贵安。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，坚定不移落实数字经济“一二三四”工作思路，全力抢占数字经济新赛道。贵阳贵安与汇洲智能合作前景广阔、未来可期，希望双方深化务实合作，积极发掘基金投

资和数据中心、数据标注、数据安全等领域合作潜力，贵阳贵安将全力为双方合作做好服务保障。

武剑飞对贵阳贵安在数字经济领域取得的斐然成就予以高度赞誉，并满怀期待地表示，贵阳贵安数字经济蓬勃发展，拥有得天独厚的产业生态与政策土壤，汇洲智能期望与贵州、贵阳深度携手，围绕数字经

济全生命周期的新业态，全方位挖掘合作潜能，聚焦数据中心、数据标注、数据安全等核心产业，推动项目落地生根。同时，借助数博会这一世界级平台，全方位展示企业最新技术与创新成果，实现双方互利共赢，为贵阳数字经济腾飞注入澎湃动能。

汇洲智能、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

胡忠雄在北京与中国联通董事长陈忠岳举行座谈

本报讯 4月14日，省委常委、市委书记胡忠雄在北京与中国联通集团公司党组书记、董事长陈忠岳举行座谈。

中国联通党组成员、副总经理苗守野，贵州分公司党委书记、总经理姜永富；贵阳贵安领导刘本立、毛胤强参加。

中国联通是数字信息运营服务国家队、数字技术融合创新排头兵。座谈中，胡忠雄

对中国联通为贵州、贵阳贵安经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，坚定不移走好高质量发展之路，持续做强做优数字经济。本次座谈是一次学习之旅、友情之旅、合作之旅，贵阳贵安将认真学习中国联通的发展经验，希望双方充分发挥各自优势，共谋

全方位合作愿景，建立常态化合作机制，加快算力基地建设，打造更多应用场景，贵阳贵安将全力为双方实现更高水平共赢发展做好服务保障。

陈忠岳感谢贵阳市委、市政府对中国联通的支持和帮助。他表示，中国联通和贵阳贵安发展战略高度契合、主业布局高度融合，双方合作前景广阔。中国联通将进

一步加大投资布局，深化战略合作，有序衔接“十四五”与“十五五”规划，加快助力贵阳贵安打造全国算力高地、智算高地，以数字技术融合创新赋能文旅、医疗等行业发展，推动数字经济与实体经济深度融合，为地方经济社会高质量发展作出更大贡献。

中国联通、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

王宏在开阳县宣讲调研时强调

加快培育壮大县域经济 奋力在“强省会”中展现开阳新风采

本报讯 4月14日，市委副书记、市长王宏到开阳县宣讲习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神并调研。

市政府秘书长李昂参加。

当天，王宏先后走进开阳县国有企业、民营企业、易地扶贫搬迁安置点等地，通过实地察看、听取介绍、互动交流等方式，详细了解开阳县经济社会发展情况，并向基层干部群众面对面宣讲习近平总书记重要讲话精神。他说，习近平总书记的重要讲话，为

我们做好一切工作提供了根本遵循和行动指南。开阳县各级各部门要牢记习近平总书记殷切嘱托，坚持兴业强县富民一体发展，加快培育壮大县域经济，奋力在“强省会”中展现开阳新风采。

在随后召开的座谈会上，王宏强调，要大力发展磷及磷化工产业，深耕“富矿精开”，不断提升产业附加值，更好把资源优势转化为发展优势。要持续做好“富硒”这篇文章，强化顶层设计，整合各类

资源，打造特色区域公共品牌。要扎实推进以县城为重要载体的城镇化建设，坚持规划为先、产业为要、民生为本，持续完善城市服务功能。要加快推动农文旅深度融合，丰富优质旅居产品供给，打造更多沉浸式、体验式业态，不断满足游客的多元化、个性化需求。要多措并举促进群众增收，加强就业创业帮扶和指导，因地制宜发展特色产业，盘活用好农村闲置低效资产。要持续

优化营商环境，深入实施“五帮”专项行动，认真落实服务企业各项机制，为企业创新创造提供良好生态。要加快提升对外开放水平，充分发挥比较优势，精准开展产业链招商。要扎实抓好安全生产、生态环保、森林防火、防溺水等工作，维护人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

开阳县和市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

